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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before first use 

and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety instructions. If 

you have any questions or comments about the device, please visit our customer support page: 

www.alza.cz/EN/kontakt. 

 

Packing List 
 

The package includes the following items: 

• 1× Keyboard 

• 1× USB-C Cable 

• 1× Keycap Puller 

• 1× Instruction Manual 

 

Minimum System Requirements 
 

This keyboard is compatible with: 

• Operating Systems: Windows® XP / Vista / 7 / 8 / 10 or higher versions. 

  

http://www.alza.cz/EN/kontakt
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Connectivity Method 
 

• To connect your keyboard, plug the USB cable into an available USB-A port on your device. 

This will activate wired mode, enabling seamless use while charging the keyboard. 

LED Indicator Overview 
 

This section explains the LED indicators for different connection modes and their statuses. 

Connection Status Indicators 

Description Position Re-Connecting Pairing Connected 

Bluetooth 

Device 1 

LED for 

Key E 

Red light blinks 

slowly 

Red light 

blinks fast 

Red light stays on for 2 

seconds, then turns off 

Bluetooth 

Device 2 

LED for 

Key R 

Blue light blinks 

slowly 

Blue light 

blinks fast 

Blue light stays on for 2 

seconds, then turns off 

Bluetooth 

Device 3 

LED for 

Key T 

Yellow light blinks 

slowly 

Yellow light 

blinks fast 

Yellow light stays on for 2 

seconds, then turns off 

2.4G Wireless 

Device 

LED for 

Key Y 

Green light blinks 

slowly 

Green light 

blinks fast 

Green light stays on for 2 

seconds, then turns off 

Wired Mode LED for 

Key U 

N/A N/A White light stays on for 2 

seconds, then turns off 

 

Battery and Key Status Indicators 

Description Position Indicator 

Low Battery LED under Spacebar Red light blinks slowly 

Charging LED under Spacebar Steady red 

Fully Charged LED under Spacebar Light off 

Caps Lock On LED for Caps Key Steady white 

Windows Lock On LED for Left Win Key Steady white 

These indicators provide real-time feedback on the connection mode, pairing status, and battery 

condition of your keyboard. 
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HotKeys 
 

The keyboard is equipped with numerous hotkeys designed to improve productivity and provide easy 

access to multimedia functions. By pressing the Fn key along with specific keys, you can perform a 

variety of tasks quickly and efficiently. 

 

HotKey Functions for Productivity and Media 

Fn + Key Function 

F1 Open My Computer 

F2 Open default Email Client 

F3 Perform Windows Search 

F4 Open your Browser Homepage 

F5 Launch Multimedia Player 

F6 Play/Pause media playback 

F7 Skip to the Previous Track 

F8 Skip to the Next Track 

P Take a Screenshot (Print Screen) 

C Open the Calculator 
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Volume and Special Key Functions 

Fn + Key Function 

I Insert mode 

M Mute Audio 

< Decrease Volume 

> Increase Volume 

W Swap WASD keys with Arrow Keys 

 

System Commands (Windows) 
 

The keyboard with VIA support offers essential system commands and rotary knob functionality for 

volume and mute control. Below is a detailed guide to the available commands: 

 

 

Rotary Knob Functions 
The rotary knob provides convenient control over audio settings: 

• Rotate Counterclockwise: Decreases the volume. 

• Rotate Clockwise: Increases the volume. 

• Press the Knob: Toggles the mute function, allowing you to quickly silence or restore audio. 

  



7 

Keyboard System Commands 
Use the Fn key in combination with the following shortcuts to perform system-level actions: 

Command Key Combination Description 

Lock Windows 

Key 

Fn + Left Win Key Disables or enables the Windows key, preventing 

accidental activation during gaming. 

Restore Factory 

Settings 

Hold Fn + ~ (Tilde Key) 

for 5 seconds 

Resets the keyboard to its original factory settings, 

erasing all customizations. 

 

System Commands (Mac) 
 

The keyboard is fully compatible with macOS and features convenient function key shortcuts for 

system controls. Below is a detailed guide to the available commands. 
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Function Key Shortcuts 
Use the Fn key in combination with the function keys (F1-F12) to perform the following actions: 

Key Combination Function 

F1 Decrease display brightness 

F2 Increase display brightness 

F3 Open Mission Control 

F4 Activate Siri 

F7 Skip back (Audio) 

F8 Pause/Play (Audio) 

F9 Skip forward (Audio) 

F10 Mute audio 

F11 Decrease volume 

F12 Increase volume 

 

Mac-Specific Key Mappings 
To ensure seamless functionality with macOS, the keyboard remaps certain keys to match Mac 

commands: 

Key Mac Equivalent 

Left Win Option 

Left Alt Command 

Right Alt Command 

 

 Note: Fn + F1 ~ F12: Function keys can be accessed directly when using the Fn key. This allows 

macOS users to toggle between system commands and custom shortcuts without conflicts. 

  



9 

Backlight Settings 
 

The keyboard offers advanced customization for backlight effects, brightness, animation speed, 

direction, and color. Use the following Fn key combinations to adjust these settings: 

 

Backlight Controls 

Key Combination Function 

Fn + - (Minus) Slows down the backlight animation. 

Fn + = (Equals) Speeds up the backlight animation. 

Fn + ↑ (Up Arrow) Increases backlight brightness. 

Fn + ↓ (Down Arrow) Decreases backlight brightness. 

Fn + ← (Left Arrow) Decreases light saturation. 

Fn + → (Right Arrow) Increases light saturation. 

Fn + L Turns the backlight On/Off. 

Fn + \ (Backslash) Cycles through lighting effects 1-17. 

 

Lighting Effects Overview: The keyboard supports 17 preset backlight effects. Use  

Fn + \ to cycle through them. Each effect provides a unique visual style, including static, breathing, 

wave, and reactive lighting modes. 
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Wireless/Wired Connection Guide 
 

The keyboard supports multiple connection modes, allowing seamless switching between Bluetooth, 

2.4G wireless, and wired modes. Additionally, a system switch under the Caps Lock key provides 

compatibility with macOS and Windows. 

 

 

Connection Modes 
Use the Fn key with the corresponding shortcut to select the desired connection mode: 

Key 

Combination 

Connection 

Mode 

Description 

Fn + E Bluetooth Device 

1 

Connect to the first paired Bluetooth device. 

Fn + R Bluetooth Device 

2 

Connect to the second paired Bluetooth device. 

Fn + T Bluetooth Device 

3 

Connect to the third paired Bluetooth device. 

Fn + Y 2.4G Wireless 

Device 

Use the included 2.4G receiver for a stable, low-latency 

wireless connection. 

Fn + U Wired Mode Switch to wired mode by connecting the keyboard with a 

USB cable to your device. 

 

  

Battery Indicator 
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System Mode Switch 
A physical switch is located under the Caps Lock key to toggle between macOS and Windows 

operating systems. 

Switch Position Operating System Power Supply Mode 

Top Mac Built-in power supply is on. 

Middle Default Windows Built-in power supply is off. 

Bottom Windows Built-in power supply is on. 

• Mac Mode (Top): Configures the keyboard for macOS, including remapping keys for 

macOS shortcuts. 

• Windows Mode (Middle/Bottom): Configures the keyboard for Windows with standard 

key layouts. 

Battery Indicator 
The keyboard includes a battery indicator for monitoring charge levels: 

• When in wireless mode, the indicator will signal when the battery is low. 

• To conserve battery, the keyboard will automatically enter sleep mode after prolonged 

inactivity. 

 

Bluetooth Pairing 
 

To connect the keyboard via Bluetooth: 

• Turn on the keyboard and press Fn + E/R/T to switch to Bluetooth mode. Each key 

represents a separate Bluetooth channel: 

o E: Bluetooth Device 1 

o R: Bluetooth Device 2 

o T: Bluetooth Device 3 

• Press and hold Fn + E/R/T for 3 seconds to activate pairing mode. 

o The indicator light will flash red/blue/yellow, indicating the keyboard is in pairing 

mode. 

• On your device, enable Bluetooth, search for available devices, and select the keyboard. 

• Once connected, the indicator light will stay on for 2 seconds before turning off. 

Note: If no connection is established within 30 seconds, the indicator light will turn off, and the 

keyboard will enter sleep mode. 
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2.4G Pairing 
 

To use the 2.4G wireless mode: 

• Turn on the keyboard and press Fn + Y to activate 2.4G mode. 

• Press and hold Fn + Y for 3 seconds to enter pairing mode. 

o The indicator light will flash rapidly. 

• Plug the included 2.4G receiver into your device’s USB port. 

• When successfully paired, the indicator light will remain on for 2 seconds before turning off. 

Note: If no connection is established within 30 seconds, the indicator light will turn off, and the 

keyboard will enter sleep mode. 

 

Battery Level Check 

You can check the keyboard’s battery level in wireless mode using the following steps: 

• Press Fn + Space to activate the battery indicator. 

• The number keys (1-0) will light up to show the current battery level: 

Number Key Battery Level Indicator Light 

1-2 Less than 30% Red light 

3 Less than 40% Green light 

4 Less than 50% Green light 

5 Less than 60% Green light 

6 Less than 70% Green light 

7 Less than 80% Green light 

8 Less than 90% Green light 

9 Less than 100% Green light 

0 Fully charged Green light 

Example: 

• If the battery is 50%, the Number 5 key will light up green. 

• When the battery is fully charged, the Number 0 key will display a green light. 

Note: Ensure the LED indicator (located under the spacebar) is functioning by confirming that: 

• The keyboard is in wireless mode (with USB cable removed). 

• The RGB mode is turned on.  
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Key/Lighting Effects Customization Instructions 
 

The M1W keyboard is compatible with VIA, a powerful configuration software that allows you to 

customize and personalize your keyboard settings. 

• VIA Web Version: https://usevia.app/ 

• VIA App: https://github.com/the-via/releases/releases 

Key Features of VIA 

• Remap keys to create custom layouts. 

• Program macros for advanced functionality. 

• Customize lighting effects, including brightness, color, and animations. 

Note: 

• If you encounter connection issues, load the corresponding JSON file specific to your 

keyboard model. 

• JSON files can be downloaded from the MonsGeek website: 

https://www.monsgeek.com/download/. 

With VIA, you can unlock the full potential of your keyboard for a tailored experience that matches 

your preferences. 

  

https://usevia.app/
https://github.com/the-via/releases/releases
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need repair or 

other services during the warranty period, contact the product seller directly, you must provide the 

original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the claimed 

claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or failing to 

follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person or 

mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by inappropriate 

means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or electromagnetic 

fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic discharge voltage 

(including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate polarity of this voltage, 

chemical processes such as used power supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation to 

change or extend the functions of the product compared to the purchased design or use of non-

original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This product meets all the requirements of the relevant European Union directives. The full text of 

the Declaration of Conformity is available at the end of this User Guide. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU Directive 

on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19/EU). Instead, it shall be returned to 

the place of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable waste. By 

ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences 

for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste 

handling of this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with national 

regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte 
následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní pozornost 
věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k zařízení jakékoli dotazy nebo připomínky, navštivte 
prosím naši stránku zákaznické podpory: http://www.alza.cz/kontakt 

 

Seznam balení 
 

Balíček obsahuje následující položky: 

• 1× klávesnice 

• 1× kabel USB-C 

• 1× stahovák klávesy 

• 1× návod k použití 

 

Minimální požadavky na systém 
 

Tato klávesnice je kompatibilní s: 

• Operační systémy: Windows® XP / Vista / 7 / 8 / 10 nebo vyšší verze. 

  

http://www.alza.cz/kontakt
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Metoda připojení 
 

• Chcete-li připojit klávesnici, zapojte kabel USB do dostupného portu USB-A na 

zařízení. Tím se aktivuje drátový režim, který umožní bezproblémové používání klávesnice při 
nabíjení. 

 

Přehled indikátorů LED 
 

V této části jsou vysvětleny indikátory LED pro různé režimy připojení a jejich stavy. 

Indikátory stavu připojení 
Popis Pozice Opětovné 

připojení 
Párování Připojeno 

Zařízení 
Bluetooth 1 

LED dioda 

pro klávesu 

E 

Červená kontrolka 
pomalu bliká 

Červené světlo 
rychle bliká 

Červená kontrolka svítí 
2 sekundy a poté 

zhasne. 

Zařízení 
Bluetooth 2 

LED dioda 

pro klávesu 

R 

Modré světlo 
pomalu bliká 

Modré světlo 
rychle bliká 

Modré světlo zůstane 
svítit 2 sekundy a poté 

zhasne. 

Zařízení 
Bluetooth 3 

LED dioda 

pro klávesu 

T 

Žlutá kontrolka 
pomalu bliká 

Žlutá kontrolka 
rychle bliká 

Žlutá kontrolka svítí 2 
sekundy a poté 

zhasne. 

Bezdrátové 

zařízení 2.4G 

LED dioda 

pro klávesu 

Y 

Zelená kontrolka 

pomalu bliká 

Zelená kontrolka 

rychle bliká 

Zelená kontrolka svítí 

2 sekundy a poté 

zhasne. 

Drátový režim LED dioda 

pro klávesu 

U 

NEUPLATŇUJE SE NEUPLATŇUJE SE Bílé světlo zůstane 
svítit 2 sekundy a poté 

zhasne. 
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Indikátory stavu baterie a klávesové indikátory 

Popis Pozice Indikátor 

Vybitá baterie LED dioda pod mezerníkem Červená kontrolka pomalu bliká 

Nabíjení LED dioda pod mezerníkem Stálá červená 

Plně nabité LED dioda pod mezerníkem Vypnuté světlo 

Zapnutý zámek Caps Lock LED dioda pro klávesu Caps Stálá bílá 

Zámek systému Windows LED dioda pro levé tlačítko Win Stálá bílá 

Tyto indikátory poskytují v reálném čase zpětnou vazbu o režimu připojení, stavu párování a stavu 
baterie klávesnice. 

 

Klávesové zkratky 
 

Klávesnice je vybavena mnoha klávesovými zkratkami, které zvyšují produktivitu a umožňují snadný 
přístup k multimediálním funkcím. Stisknutím klávesy Fn spolu s konkrétními klávesami můžete 
rychle a efektivně provádět různé úkoly. 
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Funkce klávesových zkratek pro produktivitu a média 

Fn + klávesa Funkce 

F1 Otevření aplikace Můj počítač 

F2 Otevření výchozího e-mailového klienta 

F3 Provádění vyhledávání v systému Windows 

F4 Otevřete domovskou stránku prohlížeče 

F5 Spuštění multimediálního přehrávače 

F6 Přehrávání/pozastavení přehrávání médií 

F7 Přeskočit na předchozí skladbu 

F8 Přeskočit na další skladbu 

P Pořízení snímku obrazovky (tisk obrazovky) 

C Otevření kalkulačky 

 

Funkce hlasitosti a speciálních kláves 

Fn + klávesa Funkce 

I Režim vložení 

M Ztlumení zvuku 

< Snížení hlasitosti 

> Zvýšení hlasitosti 

W Výměna kláves WASD za klávesy se šipkami 
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Systémové příkazy (Windows) 
 

Klávesnice s podporou VIA nabízí základní systémové příkazy a funkce otočného knoflíku pro ovládání 

hlasitosti a ztlumení zvuku. Níže je uveden podrobný průvodce dostupnými příkazy: 

 

 

Funkce otočných knoflíků 
Otočný knoflík umožňuje pohodlné ovládání nastavení zvuku: 

• Otáčejte proti směru hodinových ručiček: Snižuje hlasitost. 

• Otáčení po směru hodinových ručiček: Zvyšuje hlasitost. 
• Stisknutí knoflíku: Přepíná funkci ztlumení zvuku, což umožňuje rychle ztlumit nebo 
obnovit zvuk. 

Systémové příkazy klávesnice 
Klávesa Fn v kombinaci s následujícími klávesovými zkratkami slouží k provádění akcí na úrovni 
systému: 

Příkaz Kombinace kláves Popis 

Klávesu uzamčení 
systému Windows 

Fn + levá klávesa Win Zakáže nebo povolí klávesu Windows, čímž 
zabrání náhodné aktivaci během hraní. 

Obnovení továrního 

nastavení 

Podržte Fn + ~ (klávesa 
Tilde) po dobu 5 sekund. 

Obnoví původní tovární nastavení 
klávesnice a vymaže všechna přizpůsobení. 
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Systémové příkazy (Mac) 
 

Klávesnice je plně kompatibilní se systémem macOS a obsahuje praktické funkční klávesové zkratky 
pro ovládání systému. Níže je uveden podrobný průvodce dostupnými příkazy. 

 

Zkratky funkčních kláves 
Pomocí klávesy Fn v kombinaci s funkčními klávesami (F1-F12) můžete provádět následující akce: 

Kombinace kláves Funkce 

F1 Snížení jasu displeje 

F2 Zvýšení jasu displeje 

F3 Otevřít Řízení mise 

F4 Aktivace služby Siri 

F7 Přeskočit zpět (Audio) 

F8 Pozastavit/přehrát (zvuk) 

F9 Přeskočit dopředu (zvuk) 

F10 Ztlumení zvuku 

F11 Snížení objemu 

F12 Zvýšení objemu 
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Mapování specifických kláves pro počítače Mac 
Aby byla zajištěna bezproblémová funkčnost se systémem macOS, klávesnice přemapovává některé 
klávesy tak, aby odpovídaly příkazům systému Mac: 

Klávesa Ekvivalent pro Mac 

Levý Win Možnost 

Levý Alt Příkaz 

Pravý Alt Příkaz 

 

 Poznámka: Fn + F1 ~ F12: Funkční klávesy jsou přístupné přímo při použití klávesy Fn. To umožňuje 
uživatelům systému macOS přepínat mezi systémovými příkazy a vlastními zkratkami bez konfliktů. 

 

Nastavení podsvícení 
 

Klávesnice nabízí pokročilé možnosti přizpůsobení efektů podsvícení, jasu, rychlosti, směru a barvy 
animace. K úpravě těchto nastavení použijte následující kombinace kláves Fn: 
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Ovládání podsvícení 

Kombinace kláves Funkce 

Fn + - (mínus) Zpomalí animaci podsvícení. 

Fn + = (rovná se) Zrychlí animaci podsvícení. 

Fn +↑ (šipka nahoru) Zvyšuje jas podsvícení. 

Fn +↓ (šipka dolů) Sníží jas podsvícení. 

Fn +← (šipka doleva) Snižuje sytost světla. 

Fn +→ (šipka doprava) Zvyšuje sytost světla. 

Fn + L Zapnutí/vypnutí podsvícení. 

Fn + \ (zpětné lomítko) Prochází cyklicky světelnými efekty 1-17. 

 

Přehled světelných efektů: Klávesnice podporuje 17 přednastavených efektů podsvícení. Pomocí 
kláves Fn + \ jimi můžete procházet. Každý efekt poskytuje jedinečný vizuální styl, včetně statického, 
dýchajícího, vlnového a reaktivního režimu osvětlení. 

 

Průvodce bezdrátovým/kabelovým připojením 
 

Klávesnice podporuje více režimů připojení a umožňuje plynulé přepínání mezi režimy Bluetooth, 
bezdrátovým připojením 2,4G a kabelovým připojením. Systémový přepínač pod klávesou Caps Lock 
navíc zajišťuje kompatibilitu se systémy macOS a Windows. 

 

Indikátor baterie 



25 

Režimy připojení 
Pomocí klávesy Fn s příslušnou klávesovou zkratkou vyberte požadovaný režim připojení: 

Kombinace 

kláves 

Režim připojení Popis 

Fn + E Zařízení Bluetooth 
1 

Připojte se k prvnímu spárovanému zařízení Bluetooth. 

Fn + R Zařízení Bluetooth 
2 

Připojte se k druhému spárovanému zařízení Bluetooth. 

Fn + T Zařízení Bluetooth 
3 

Připojte se ke třetímu spárovanému zařízení Bluetooth. 

Fn + Y Bezdrátové zařízení 
2.4G 

Pro stabilní bezdrátové připojení s nízkou latencí použijte 
přiložený přijímač 2.4G. 

Fn + U Drátový režim Připojením klávesnice kabelem USB k zařízení přepněte 
na kabelový režim. 

 

Přepínač režimu systému 
Pod klávesou Caps Lock se nachází fyzický přepínač pro přepínání mezi operačními systémy macOS a 
Windows. 

Poloha přepínače Operační systém Režim napájení 

Nahoru Mac Vestavěný zdroj napájení je zapnutý. 

Střední Výchozí systém Windows Vestavěný zdroj napájení je vypnutý. 

Spodní část Windows Vestavěný zdroj napájení je zapnutý. 

• Režim Mac (nahoře): Konfiguruje klávesnici pro systém macOS, včetně přemapování 
kláves pro klávesové zkratky systému macOS. 

• Režim Windows (prostřední/spodní): Konfiguruje klávesnici pro systém Windows se 

standardním rozložením kláves. 

Indikátor baterie 
Klávesnice je vybavena indikátorem stavu nabití baterie: 

• V bezdrátovém režimu indikátor signalizuje vybití baterie. 
• Z důvodu úspory baterie přejde klávesnice po delší nečinnosti automaticky do režimu 
spánku.  
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Párování Bluetooth 
 

Připojení klávesnice přes Bluetooth: 

• Zapněte klávesnici a stisknutím kláves Fn + E/R/T přepněte do režimu Bluetooth. 
Každá klávesa představuje samostatný kanál Bluetooth: 
o E: Zařízení Bluetooth 1 

o R: Zařízení Bluetooth 2 

o T: Zařízení Bluetooth 3 

• Stisknutím a podržením tlačítek Fn + E/R/T po dobu 3 sekund aktivujte režim 
párování. 

o Kontrolka bude blikat červeně/modře/žlutě, což znamená, že je klávesnice v režimu 
párování. 

• V zařízení povolte Bluetooth, vyhledejte dostupná zařízení a vyberte klávesnici. 
• Po připojení zůstane kontrolka svítit 2 sekundy a poté zhasne. 

Poznámka: Pokud se do 30 sekund nepodaří navázat spojení, kontrolka zhasne a klávesnice přejde 
do režimu spánku. 

 

Párování 2.4G 
 

Použití bezdrátového režimu 2.4G: 

• Zapněte klávesnici a stisknutím kláves Fn + Y aktivujte režim 2.4G. 
• Stisknutím a podržením kláves Fn + Y po dobu 3 sekund přejděte do režimu párování. 
o Kontrolka bude rychle blikat. 

• Připojte přiložený přijímač 2.4G k portu USB zařízení. 
• Po úspěšném spárování zůstane kontrolka svítit 2 sekundy a poté zhasne. 

Poznámka: Pokud se do 30 sekund nepodaří navázat spojení, kontrolka zhasne a klávesnice přejde 
do režimu spánku. 
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Kontrola úrovně nabití baterie 

Úroveň nabití baterie klávesnice v bezdrátovém režimu můžete zkontrolovat pomocí následujících 
kroků: 

• Stisknutím kláves Fn + mezerník aktivujete indikátor baterie. 

• Číselné klávesy (1-0) se rozsvítí a zobrazí aktuální úroveň nabití baterie: 

Čísla kláves Úroveň nabití baterie Světelný indikátor 

1-2 Méně než 30 % Červené světlo 

3 Méně než 40 % Zelené světlo 

4 Méně než 50 % Zelené světlo 

5 Méně než 60 % Zelené světlo 

6 Méně než 70 % Zelené světlo 

7 Méně než 80 % Zelené světlo 

8 Méně než 90 % Zelené světlo 

9 Méně než 100 % Zelené světlo 

0 Plně nabité Zelené světlo 

Příklad: 

• Pokud je baterie nabitá na 50 %, rozsvítí se tlačítko číslo 5 zeleně. 
• Když je baterie plně nabitá, tlačítko s číslem 0 se rozsvítí zeleně. 

 

Poznámka: Ujistěte se, že indikátor LED (umístěný pod mezerníkem) funguje, a to tak, že potvrdíte, 
že: 

• Klávesnice je v bezdrátovém režimu (s odpojeným kabelem USB). 

• Režim RGB je zapnutý. 

  



28 

Pokyny pro přizpůsobení klávesových/světelných efektů 
 

Klávesnice M1W je kompatibilní s výkonným konfiguračním softwarem VIA, který umožňuje 
přizpůsobit a personalizovat nastavení klávesnice. 

• Webová verze VIA: https://usevia.app/ 

• Aplikace VIA: https://github.com/the-via/releases/releases 

Klávesových vlastnosti systému VIA 

• Přemapujte klávesy a vytvořte si vlastní rozložení. 
• Programování maker pro pokročilé funkce. 
• Přizpůsobte si světelné efekty včetně jasu, barev a animací. 

Poznámka: 

• Pokud narazíte na problémy s připojením, načtěte příslušný soubor JSON specifický 

pro váš model klávesnice. 
• Soubory JSON lze stáhnout z webových stránek MonsGeek: 

https://www.monsgeek.com/download/. 

S technologií VIA můžete využít plný potenciál klávesnice a přizpůsobit ji svým preferencím. 

  

https://usevia.app/
https://github.com/the-via/releases/releases
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě potřeby 
opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je nutné předložit 
originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují následující 
skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování pokynů pro 
údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky vinou 
kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání (např. 
baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo elektromagnetické 
pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, elektrostatický výboj (včetně blesku), 
vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. 
použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem změny 
nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Tento výrobek splňuje všechny požadavky příslušných směrnic Evropské unie. Úplné znění prohlášení 
o shodě je k dispozici na konci této uživatelské příručky. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o odpadních 
elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí být vrácen na místo 

nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou 
likvidaci tohoto výrobku, pomůžete zabránit možným negativním důsledkům pro životní prostředí a 
lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto 
výrobku. Další informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte nasledujúce 
pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte osobitnú pozornosť 
bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky týkajúce sa zariadenia, 

navštívte našu stránku zákazníckej podpory: http://www.alza.sk/kontakt 

 

Zoznam balenia 
 

Balík obsahuje tieto položky: 

• 1× klávesnica 

• 1× kábel USB-C 

• 1× sťahovák na uzávery kľúčov 

• 1× návod na použitie 

 

Minimálne požiadavky na systém 
 

Táto klávesnica je kompatibilná s: 

• Operačné systémy: Windows® XP/Vista/7/8/10 alebo vyššie verzie. 

  

http://www.alza.sk/kontakt
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Spôsob pripojenia 
 

• Ak chcete pripojiť klávesnicu, pripojte kábel USB k dostupnému portu USB-A na 

vašom zariadení. Tým sa aktivuje káblový režim, ktorý umožní bezproblémové používanie 
počas nabíjania klávesnice. 

 

Prehľad indikátorov LED 
 

V tejto časti sú vysvetlené indikátory LED pre rôzne režimy pripojenia a ich stavy. 

Indikátory stavu pripojenia 

Popis Pozícia Opätovné 

pripojenie 

Párovanie Pripojené 

Zariadenie 

Bluetooth 1 

LED dióda 

pre kľúč E 

Červené svetlo 
pomaly bliká 

Červené svetlo 
rýchlo bliká 

Červené svetlo svieti 2 
sekundy a potom sa 

vypne 

Zariadenie 

Bluetooth 2 

LED dióda 

pre kľúč R 

Modré svetlo 

pomaly bliká 

Modré svetlo 

rýchlo bliká 

Modré svetlo zostane 

svietiť 2 sekundy a 
potom sa vypne 

Zariadenie 

Bluetooth 3 

LED dióda 

pre kľúč T 

Žltá kontrolka 
pomaly bliká 

Žltá kontrolka 
rýchlo bliká 

Žltá kontrolka svieti 2 
sekundy a potom 

zhasne 

Bezdrôtové 

zariadenie 2.4G 

LED dióda 

pre kľúč Y 

Zelená kontrolka 

pomaly bliká 

Zelená kontrolka 

rýchlo bliká 

Zelené svetlo svieti 2 

sekundy a potom sa 

vypne 

Režim 
káblového 

pripojenia 

LED dióda 

pre kľúč U 

NEUPLATŇUJE SA NEUPLATŇUJE SA Biele svetlo zostane 

svietiť 2 sekundy a 
potom sa vypne 

 

  



34 

Indikátory stavu batérie a kľúčové indikátory 

Popis Pozícia Indikátor 

Nízky stav batérie LED dióda pod medzerníkom Červené svetlo pomaly bliká 

Nabíjanie LED dióda pod medzerníkom Stála červená 

Plne nabitý LED dióda pod medzerníkom Vypnuté svetlo 

Zapnutý Caps Lock LED dióda pre kláves Caps Stabilná biela farba 

Uzamknutie systému Windows LED dióda pre ľavé tlačidlo Win Stabilná biela farba 

Tieto indikátory poskytujú spätnú väzbu v reálnom čase o režime pripojenia, stave párovania a stave 
batérie klávesnice. 

 

HotKeys 
 

Klávesnica je vybavená mnohými klávesovými skratkami, ktoré sú navrhnuté na zvýšenie produktivity 
a poskytujú jednoduchý prístup k multimediálnym funkciám. Stlačením klávesu Fn spolu s 

konkrétnymi klávesmi môžete rýchlo a efektívne vykonávať rôzne úlohy. 
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Funkcie klávesových skratiek pre produktivitu a médiá 

Fn + kláves Funkcia 

F1 Otvoriť Môj počítač 

F2 Otvorenie predvoleného e-mailového klienta 

F3 Vykonávanie vyhľadávania v systéme Windows 

F4 Otvorte domovskú stránku prehliadača 

F5 Spustenie multimediálneho prehrávača 

F6 Prehrávanie/pozastavenie prehrávania médií 

F7 Preskočiť na predchádzajúcu skladbu 

F8 Prejsť na ďalšiu skladbu 

P Urobenie snímky obrazovky (tlač obrazovky) 

C Otvorenie kalkulačky 

 

Funkcie hlasitosti a špeciálnych klávesov 

Fn + kláves Funkcia 

I Režim vloženia 

M Stlmenie zvuku 

< Zníženie hlasitosti 

> Zvýšenie hlasitosti 

W Výmena klávesov WASD za klávesy so šípkami 
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Systémové príkazy (Windows) 
 

Klávesnica s podporou VIA ponúka základné systémové príkazy a funkcie otočného gombíka na 
ovládanie hlasitosti a stlmenia zvuku. Nižšie je uvedený podrobný sprievodca dostupnými príkazmi: 

 

 

Funkcie otočného gombíka 
Otočný gombík umožňuje pohodlné ovládanie nastavení zvuku: 

• Otáčajte proti smeru hodinových ručičiek: Zníženie hlasitosti. 
• Otáčajte v smere hodinových ručičiek: Zvyšuje hlasitosť. 
• Stlačenie gombíka: Prepína funkciu stlmenia zvuku, čím umožňuje rýchlo stlmiť alebo 
obnoviť zvuk. 

Systémové príkazy klávesnice 
Na vykonávanie akcií na úrovni systému použite kláves Fn v kombinácii s nasledujúcimi skratkami: 

Príkaz Kombinácia kľúčov Popis 

Kľúč uzamknutia 
systému Windows 

Fn + ľavé tlačidlo Win Zakáže alebo povolí kláves Windows, čím 
zabráni náhodnej aktivácii počas hrania. 

Obnovenie 

továrenských 

nastavení 

Podržte Fn + ~ (tlačidlo 
Tilde) na 5 sekúnd 

Obnoví pôvodné výrobné nastavenia 

klávesnice a vymaže všetky prispôsobenia. 
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Systémové príkazy (Mac) 
 

Klávesnica je plne kompatibilná so systémom macOS a obsahuje praktické funkčné klávesové skratky 
na ovládanie systému. Nižšie nájdete podrobného sprievodcu dostupnými príkazmi. 

 

Skratky funkčných klávesov 
Pomocou tlačidla Fn v kombinácii s funkčnými tlačidlami (F1-F12) môžete vykonávať nasledujúce 

činnosti: 

Kombinácia kľúčov Funkcia 

F1 Zníženie jasu displeja 

F2 Zvýšenie jasu displeja 

F3 Otvoriť riadenie misie 

F4 Aktivácia služby Siri 

F7 Preskočiť späť (zvuk) 

F8 Pozastavenie/prehrávanie (zvuk) 

F9 Preskočiť dopredu (zvuk) 

F10 Vypnutie zvuku 

F11 Zníženie hlasitosti 

F12 Zvýšenie hlasitosti 
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Mapovanie kľúčov špecifických pre počítače Mac 
Aby sa zabezpečila bezproblémová funkčnosť so systémom macOS, klávesnica premapuje niektoré 

klávesy tak, aby zodpovedali príkazom Macu: 

Kľúč Ekvivalent pre Mac 

Ľavý Win Možnosť 

Ľavý Alt Príkaz 

Pravý Alt Príkaz 

 

 Poznámka: Fn + F1 ~ F12: Funkčné tlačidlá sú prístupné priamo pri použití tlačidla Fn. To umožňuje 
používateľom systému macOS prepínať medzi systémovými príkazmi a vlastnými skratkami bez 
konfliktov. 

 

Nastavenia podsvietenia 
 

Klávesnica ponúka pokročilé prispôsobenie efektov podsvietenia, jasu, rýchlosti, smeru a farby 
animácie. Na úpravu týchto nastavení použite nasledujúce kombinácie klávesov Fn: 
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Ovládanie podsvietenia 

Kombinácia kľúčov Funkcia 

Fn + - (mínus) Spomalí animáciu podsvietenia. 

Fn + = (rovná sa) Zrýchľuje animáciu podsvietenia. 

Fn +↑ (šípka nahor) Zvyšuje jas podsvietenia. 

Fn +↓ (šípka nadol) Zníži jas podsvietenia. 

Fn +← (šípka doľava) Znižuje sýtosť svetla. 

Fn +→ (šípka doprava) Zvyšuje sýtosť svetla. 

Fn + L Zapnutie/vypnutie podsvietenia. 

Fn + \ (spätné lomítko) Cyklicky prepína svetelné efekty 1-17. 

 

Prehľad svetelných efektov: Klávesnica podporuje 17 prednastavených efektov podsvietenia. 

Pomocou Fn + \ ich môžete prechádzať. Každý efekt poskytuje jedinečný vizuálny štýl vrátane 
statického, dýchajúceho, vlnového a reaktívneho režimu osvetlenia. 

 

Sprievodca bezdrôtovým/káblovým pripojením 
 

Klávesnica podporuje viacero režimov pripojenia a umožňuje plynulé prepínanie medzi režimami 
Bluetooth, bezdrôtovým pripojením 2.4G a káblovým pripojením. Systémový prepínač pod klávesom 
Caps Lock navyše zabezpečuje kompatibilitu so systémami MacOS a Windows. 

 

Indikátor batérie 
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Režimy pripojenia 
Pomocou tlačidla Fn s príslušnou skratkou vyberte požadovaný režim pripojenia: 

Kombinácia 

kľúčov 

Režim pripojenia Popis 

Fn + E Zariadenie Bluetooth 

1 

Pripojte sa k prvému spárovanému zariadeniu 

Bluetooth. 

Fn + R Zariadenie Bluetooth 

2 

Pripojte sa k druhému spárovanému zariadeniu 

Bluetooth. 

Fn + T Zariadenie Bluetooth 

3 

Pripojte sa k tretiemu spárovanému zariadeniu 

Bluetooth. 

Fn + Y Bezdrôtové 

zariadenie 2.4G 

Na stabilné bezdrôtové pripojenie s nízkou latenciou 

použite dodaný prijímač 2.4G. 

Fn + U Režim káblového 
pripojenia 

Pripojením klávesnice pomocou kábla USB k zariadeniu 

prepnite na káblový režim. 

 

Prepínač režimu systému 
Pod klávesom Caps Lock sa nachádza fyzický prepínač na prepínanie medzi operačnými systémami 
macOS a Windows. 

Poloha 

prepínača 

Operačný systém Režim napájania 

Hore Mac Vstavaný zdroj napájania je 

zapnutý. 

Stred Predvolené nastavenie systému 

Windows 

Vstavaný zdroj napájania je 

vypnutý. 

Spodná časť Windows Vstavaný zdroj napájania je 

zapnutý. 

• Režim Mac (horná časť): Konfiguruje klávesnicu pre systém macOS vrátane 

premapovania klávesov pre skratky systému macOS. 

• Režim Windows (stredný/spodný): Konfiguruje klávesnicu pre systém Windows so 

štandardným rozložením klávesov. 

Indikátor batérie 
Klávesnica obsahuje indikátor batérie na monitorovanie úrovne nabitia: 

• V bezdrôtovom režime indikátor signalizuje vybitie batérie. 
• Kvôli šetreniu batérie sa klávesnica po dlhšej nečinnosti automaticky prepne do 
režimu spánku.  
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Párovanie Bluetooth 
 

Pripojenie klávesnice cez Bluetooth: 

• Zapnite klávesnicu a stlačením klávesov Fn + E/R/T prepnite na režim Bluetooth. 
Každé tlačidlo predstavuje samostatný kanál Bluetooth: 

o E: Zariadenie Bluetooth 1 

o R: Zariadenie Bluetooth 2 

o T: Zariadenie Bluetooth 3 

• Stlačením a podržaním tlačidla Fn + E/R/T na 3 sekundy aktivujte režim párovania. 
o Indikátor bude blikať červeno/modro/žlto, čo znamená, že klávesnica je v režime 
párovania. 

• V zariadení povoľte funkciu Bluetooth, vyhľadajte dostupné zariadenia a vyberte 
klávesnicu. 

• Po pripojení zostane kontrolka svietiť 2 sekundy a potom zhasne. 

Poznámka: Ak sa do 30 sekúnd nenadviaže žiadne spojenie, kontrolka zhasne a klávesnica prejde do 
režimu spánku. 

 

Párovanie 2,4G 
 

Používanie bezdrôtového režimu 2.4G: 

• Zapnite klávesnicu a stlačením klávesov Fn + Y aktivujte režim 2.4G. 
• Stlačením a podržaním tlačidla Fn + Y na 3 sekundy vstúpte do režimu párovania. 

o Kontrolka bude rýchlo blikať. 
• Pripojte dodaný prijímač 2.4G do portu USB vášho zariadenia. 
• Po úspešnom spárovaní zostane kontrolka svietiť 2 sekundy a potom zhasne. 

Poznámka: Ak sa do 30 sekúnd nenadviaže žiadne spojenie, kontrolka zhasne a klávesnica prejde do 

režimu spánku. 
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Kontrola úrovne nabitia batérie 

Úroveň nabitia batérie klávesnice v bezdrôtovom režime môžete skontrolovať pomocou 
nasledujúcich krokov: 

• Stlačením klávesov Fn + Medzerník aktivujete indikátor batérie. 

• Číselné tlačidlá (1-0) sa rozsvietia a zobrazia aktuálnu úroveň nabitia batérie: 

Číselný kľúč Úroveň nabitia batérie Svetelný indikátor 

1-2 Menej ako 30 % Červené svetlo 

3 Menej ako 40 % Zelené svetlo 

4 Menej ako 50 % Zelené svetlo 

5 Menej ako 60% Zelené svetlo 

6 Menej ako 70 % Zelené svetlo 

7 Menej ako 80 % Zelené svetlo 

8 Menej ako 90 % Zelené svetlo 

9 Menej ako 100 % Zelené svetlo 

0 Plne nabitý Zelené svetlo 

Príklad: 

• Ak je batéria nabitá na 50 %, tlačidlo číslo 5 sa rozsvieti na zeleno. 

• Keď je batéria úplne nabitá, tlačidlo s číslom 0 sa rozsvieti na zeleno. 

Poznámka: Skontrolujte, či je indikátor LED (umiestnený pod medzerníkom) funkčný, a to tak, že 
potvrdíte, že: 

• Klávesnica je v bezdrôtovom režime (s odpojeným káblom USB). 

• Režim RGB je zapnutý. 
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Pokyny na prispôsobenie kľúčových/svetelných efektov 
 

Klávesnica M1W je kompatibilná s výkonným konfiguračným softvérom VIA, ktorý umožňuje 
prispôsobiť a personalizovať nastavenia klávesnice. 

• Webová verzia VIA: https://usevia.app/ 

• Aplikácia VIA: https://github.com/the-via/releases/releases 

Kľúčové funkcie VIA 

• Prispôsobenie klávesov na vytváranie vlastných rozložení. 
• Naprogramujte makrá pre rozšírené funkcie. 
• Prispôsobte si svetelné efekty vrátane jasu, farby a animácií. 

Poznámka: 

• Ak narazíte na problémy s pripojením, načítajte príslušný súbor JSON špecifický pre 
váš model klávesnice. 
• Súbory JSON si môžete stiahnuť z webovej lokality MonsGeek: 
https://www.monsgeek.com/download/. 

S technológiou VIA môžete naplno využiť potenciál klávesnice a prispôsobiť si ju svojim preferenciám. 

  

https://usevia.app/
https://github.com/the-via/releases/releases
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade potreby 
opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, je potrebné 
predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú reklamáciu, sa považujú 
nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iné účely, než na ktoré je výrobok určený alebo nedodržiavanie pokynov 
na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo mechanicky vinou 
kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, elektrostatické 

výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a nevhodná polarita 

tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie zdroje atď. 
• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom zmeniť alebo 

rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím neoriginálnych 
komponentov. 
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EÚ vyhlásenie o zhode 
 

Tento výrobok spĺňa všetky požiadavky príslušných smerníc Európskej únie. Úplné znenie vyhlásenia 
o zhode je k dispozícii na konci tejto používateľskej príručky. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o odpade z 

elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa musí vrátiť na miesto 
nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste recyklovateľného odpadu. Zabezpečením 
správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné 
prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto 
výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. 
Nesprávna likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 
predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen olvassa el az 
alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi használatra. Fordítson különös 
figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel 

kapcsolatban, kérjük, látogasson el ügyfélszolgálati oldalunkra: http://www.alza.hu/kontakt 

 

Csomag tartalma 
 

A csomag a következő elemeket tartalmazza: 

• 1× billentyűzet 
• 1× USB-C kábel 

• 1× billentyű kihúzó 

• 1× használati utasítás 

 

Minimális rendszerkövetelmények 
 

Ez a billentyűzet kompatibilis a következőkkel: 

• Operációs rendszerek: 8 / 10 vagy magasabb verziók: Windows® XP / Vista / 7 / 8 / 10 vagy 

magasabb verziók: Windows® XP / Vista / 7 / 8 / 10 vagy magasabb verziók. 

  

http://www.alza.hu/kontakt
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Csatlakozási módszer 
 

• A billentyűzet csatlakoztatásához csatlakoztassa az USB-kábelt a készülék egy szabad 

USB-A portjához. Ez aktiválja a vezetékes üzemmódot, ami lehetővé teszi a zökkenőmentes 
használatot a billentyűzet töltése közben. 

 

LED kijelző áttekintése 
 

Ez a szakasz a különböző kapcsolási módok LED-kijelzőit és azok állapotát ismerteti. 

Kapcsolat állapotjelzők 

Leírás Pozíció Újracsatlakozás Párosítás Csatlakozva 

Bluetooth 

eszköz 1 

LED az E 

billentyűn 

Piros fény lassan 

villog 

Piros fény 

gyorsan villog 

A piros fény 2 

másodpercig világít, majd 

kialszik. 

Bluetooth 

eszköz 2 

LED az R 

billentyűn 

Kék fény lassan 

villog 

Kék fény 

gyorsan villog 

A kék fény 2 másodpercig 

világít, majd kikapcsol. 

Bluetooth 

eszköz 3 

LED a T 

billentyűn 

Sárga fény lassan 

villog 

Sárga fény 

gyorsan villog 

A sárga fény 2 

másodpercig világít, majd 

kialszik. 

2.4G vezeték 

nélküli eszköz 

LED az Y 

billentyűn 

Zöld fény lassan 

villog 

Zöld fény 

gyorsan villog 

A zöld fény 2 

másodpercig világít, majd 

kialszik. 

Vezetékes 

üzemmód 

LED az U 

billentyűn 

N/A N/A A fehér fény 2 

másodpercig világít, majd 

kialszik. 
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Az akkumulátor és a legfontosabb állapotjelzők 

Leírás Pozíció Indikátor 

Alacsony töltöttségű akkumulátor LED a szóköz alatt A piros lámpa lassan villog 

Töltés LED a szóköz alatt Folyamatos piros 

Teljesen feltöltve LED a szóköz alatt Világítás ki 

Caps Lock bekapcsolva LED a Caps billentyűn Folyamatos fehér 

Windows Lock On LED a bal Win billentyűn Folyamatos fehér 

Ezek a kijelzők valós idejű visszajelzést adnak a billentyűzet csatlakozási módjáról, a párosítás 
állapotáról és az akkumulátor állapotáról. 

 

HotKeys 
 

A billentyűzet számos gyorsbillentyűvel van felszerelve, amelyek célja a termelékenység javítása és a 
multimédiás funkciók könnyű elérése. Az Fn billentyű és bizonyos billentyűk együttes 
megnyomásával számos feladatot gyorsan és hatékonyan végezhet el. 
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HotKey funkciók a produktivitáshoz és a médiához 

Fn + billentyű Funkció 

F1 Nyissa meg a Számítógépem 

F2 Nyissa meg az alapértelmezett e-mail klienst 

F3 Windows keresés végrehajtása 

F4 Nyissa meg a böngésző honlapját 

F5 Multimédia lejátszó elindítása 

F6 Média lejátszása/szüneteltetése 

F7 Ugrás az előző zeneszámra 

F8 Ugrás a következő zeneszámra 

P Képernyőfotó készítése (képernyő nyomtatása) 

C Nyissa meg a számológépet 

 

Hangerő és speciális billentyű funkciók 

Fn + billentyű Funkció 

I Beillesztési mód 

M Hang elnémítása 

< Csökkenti a hangerőt 

> Növelje a hangerőt 

W WASD billentyűk felcserélése a nyílbillentyűkkel 
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Rendszerparancsok (Windows) 
 

A VIA-támogatással ellátott billentyűzet alapvető rendszerparancsokat, valamint a hangerő és a 
némítás vezérlésére szolgáló forgatógombokat kínál. Az alábbiakban részletes útmutatót talál a 

rendelkezésre álló parancsokról: 

 

 

Forgatógomb funkciók 
A forgatógomb kényelmes vezérlést biztosít a hangbeállítások felett: 

• Forgassa az óramutató járásával ellentétes irányban: Csökkenti a hangerőt. 
• Forgassa az óramutató járásával megegyező irányba: Növeli a hangerőt. 
• Nyomja meg a gombot: Átkapcsolja a némítás funkciót, lehetővé téve a hang gyors 
elnémítását vagy visszaállítását. 

Billentyűzet rendszerparancsok 
Az Fn billentyűt a következő gyorsbillentyűkkel kombinálva használhatja rendszerszintű műveletek 
végrehajtásához: 

Parancs Billentyű kombináció Leírás 

Windows billentyű 
zárolása 

Fn + bal Win billentyű Letiltja vagy engedélyezi a Windows 

billentyűt, megakadályozva a véletlen 

aktiválást játék közben. 

Gyári beállítások 

visszaállítása 

Tartsa lenyomva az Fn + ~ 

(Tilde billentyűt) 5 
másodpercig. 

Visszaállítja a billentyűzetet az eredeti gyári 
beállításokra, törölve minden testreszabást. 
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Rendszerparancsok (Mac) 
 

A billentyűzet teljes mértékben kompatibilis a macOS-szel, és kényelmes funkcióbillentyűkkel 
rendelkezik a rendszer vezérléséhez. Az alábbiakban részletes útmutatót talál a rendelkezésre álló 

parancsokról. 

 

 

Funkcióbillentyűk parancsikonok 
Az Fn billentyű és a funkcióbillentyűk (F1-F12) kombinációjával a következő műveleteket hajthatja 
végre: 

Billentyű kombináció Funkció 

F1 A kijelző fényerejének csökkentése 

F2 A kijelző fényerejének növelése 

F3 Küldetésirányítás megnyitása 

F4 Siri aktiválása 

F7 Visszaugrás (Audio) 

F8 Szünet/lejátszás (hang) 

F9 Ugrás előre (Audio) 

F10 Hang elnémítása 

F11 Csökkenti a hangerőt 

F12 Növelje a hangerőt 
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Mac-specifikus kulcs-hozzárendelések 
A macOS zökkenőmentes működése érdekében a billentyűzet bizonyos billentyűket a Mac-

parancsoknak megfelelően alakít át: 

Billentyű Mac egyenértékű 

Bal Win Opció 

Bal Alt Parancs 

Jobb Alt Parancs 

 

 Megjegyzés: Fn + F1 ~ F12: A funkcióbillentyűk közvetlenül elérhetők az Fn billentyű használatával. 
Ez lehetővé teszi a macOS felhasználók számára, hogy konfliktusok nélkül váltsanak a 
rendszerparancsok és az egyéni gyorsbillentyűk között. 

 

Háttérvilágítás beállítások 
 

A billentyűzet fejlett testreszabási lehetőségeket kínál a háttérvilágítási effektusok, a fényerő, az 
animáció sebessége, iránya és színe tekintetében. A következő Fn billentyűkombinációkkal 
módosíthatja ezeket a beállításokat: 
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Háttérvilágítás vezérlők 

Kulcs kombináció Funkció 

Fn + - (Mínusz) Lelassítja a háttérvilágítás animációját. 

Fn + = (egyenlőség) Felgyorsítja a háttérvilágítás animációját. 

Fn +↑ (Nyíl felfelé) Növeli a háttérvilágítás fényerejét. 

Fn +↓ (Lefelé mutató nyíl) Csökkenti a háttérvilágítás fényerejét. 

Fn +← (Bal nyíl) Csökkenti a fénytelítettséget. 

Fn +→ (Jobb nyíl) Növeli a fénytelítettséget. 

Fn + L A háttérvilágítás be/ki kapcsolása. 

Fn + \ (Backslash) A fényhatások 1-17. 

 

Világítási effektek áttekintése: A billentyűzet 17 előre beállított háttérvilágítási effektust támogat. 
Az Fn + \ billentyűkombinációval válogathat közöttük. Mindegyik effekt egyedi vizuális stílust biztosít, 
beleértve a statikus, lélegző, hullámzó és reaktív világítási módokat. 

 

Vezeték nélküli/vezetékes csatlakozási útmutató 
 

A billentyűzet többféle csatlakozási módot támogat, lehetővé téve a zökkenőmentes váltást a 
Bluetooth, a 2,4G vezeték nélküli és a vezetékes módok között. Emellett a Caps Lock billentyű alatt 
található rendszerkapcsoló biztosítja a kompatibilitást a macOS és a Windows rendszerrel. 

 

Akkumulátor kijelző 
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Csatlakozási módok 
Használja az Fn billentyűt a megfelelő gyorsbillentyűvel a kívánt csatlakozási mód kiválasztásához: 

Billentyű 
kombináció 

Csatlakozási mód Leírás 

Fn + E Bluetooth eszköz 1 Csatlakozzon az első párosított Bluetooth-eszközhöz. 

Fn + R Bluetooth eszköz 2 Csatlakozzon a második párosított Bluetooth-eszközhöz. 

Fn + T Bluetooth eszköz 3 Csatlakozzon a harmadik párosított Bluetooth-

eszközhöz. 

Fn + Y 2.4G vezeték nélküli 

eszköz 

Használja a mellékelt 2,4G vevőt a stabil, alacsony 
késleltetésű vezeték nélküli kapcsolathoz. 

Fn + U Vezetékes 

üzemmód 

Váltson vezetékes üzemmódra, ha a billentyűzetet USB-

kábellel csatlakoztatja a készülékéhez. 

Rendszer üzemmód kapcsoló 
A Caps Lock billentyű alatt található egy fizikai kapcsoló a macOS és a Windows operációs rendszerek 
közötti váltáshoz. 

Kapcsoló pozíció Operációs rendszer Tápegység üzemmód 

Felső Mac A beépített tápegység be van kapcsolva. 

Középső Alapértelmezett Windows A beépített tápegység ki van kapcsolva. 

Alul Windows A beépített tápegység be van kapcsolva. 

• Mac üzemmód (fent): A billentyűzet beállítása a macOS számára, beleértve a billentyűk 
újbóli hozzárendelését a macOS gyorsbillentyűihez. 
• Windows mód (középső/alsó): A billentyűzetet Windowshoz konfigurálja a szabványos 
billentyűkiosztással. 

Akkumulátor kijelző 
A billentyűzet akkumulátorjelzőt tartalmaz a töltöttségi szintek ellenőrzésére: 

• Vezeték nélküli üzemmódban a kijelző jelzi, ha az akkumulátor lemerült. 
• Az akkumulátor kímélése érdekében a billentyűzet hosszabb inaktivitás után 
automatikusan alvó üzemmódba kapcsol. 
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Bluetooth párosítás 
A billentyűzet Bluetooth-on keresztül történő csatlakoztatása: 

• Kapcsolja be a billentyűzetet, és nyomja meg az Fn + E/R/T billentyűkombinációt a 
Bluetooth üzemmódba való váltáshoz. Minden egyes billentyű egy külön Bluetooth-csatornát 

jelöl: 

o E: Bluetooth eszköz 1 

o R: Bluetooth eszköz 2 

o T: Bluetooth eszköz 3 

• Tartsa lenyomva az Fn + E/R/T gombot 3 másodpercig a párosítási mód aktiválásához. 

o A jelzőfény piros/kék/sárga színben villog, jelezve, hogy a billentyűzet párosítási 
módban van. 

• A készüléken engedélyezze a Bluetooth funkciót, keressen rá az elérhető eszközökre, és 
válassza ki a billentyűzetet. 
• A csatlakoztatás után a jelzőfény 2 másodpercig világít, majd kikapcsol. 

Megjegyzés: Ha 30 másodpercen belül nem jön létre kapcsolat, a jelzőfény kialszik, és a billentyűzet 
alvó üzemmódba lép. 

 

2.4G párosítás 
 

A 2.4G vezeték nélküli üzemmód használata: 

• Kapcsolja be a billentyűzetet, és nyomja meg az Fn + Y billentyűkombinációt a 2.4G 
mód aktiválásához. 

• Tartsa lenyomva az Fn + Y gombot 3 másodpercig a párosítási módba való 

belépéshez. 

o A jelzőlámpa gyorsan villogni fog. 
• Csatlakoztassa a mellékelt 2,4G vevőegységet a készülék USB-portjához. 

• Sikeres párosítás esetén a jelzőfény 2 másodpercig világít, majd kialszik. 

Megjegyzés: Ha 30 másodpercen belül nem jön létre kapcsolat, a jelzőfény kialszik, és a billentyűzet 
alvó üzemmódba lép. 
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Az akkumulátor szintjének ellenőrzése 

A billentyűzet akkumulátorának töltöttségi szintjét vezeték nélküli üzemmódban a következő 
lépésekkel ellenőrizheti: 

• Nyomja meg az Fn + szóköz billentyűkombinációt az akkumulátor kijelzőjének 
aktiválásához. 

• A számbillentyűk (1-0) világítanak, hogy jelezzék az akkumulátor aktuális töltöttségi 

szintjét: 

Számkulcs Akkumulátor szint Jelzőlámpa 

1-2 Kevesebb mint 30% Piros fény 

3 Kevesebb mint 40% Zöld fény 

4 Kevesebb mint 50% Zöld fény 

5 Kevesebb mint 60% Zöld fény 

6 Kevesebb, mint 70% Zöld fény 

7 Kevesebb, mint 80% Zöld fény 

8 Kevesebb, mint 90% Zöld fény 

9 Kevesebb mint 100% Zöld fény 

0 Teljesen feltöltve Zöld fény 

Példa: 

• Ha az akkumulátor töltöttsége 50%-os, az 5-ös gomb zöld színnel világít. 

• Ha az akkumulátor teljesen feltöltődött, a 0 gomb zöld fényt mutat. 

Megjegyzés: Győződjön meg arról, hogy a LED-kijelző (a szóköz alatt található) működik, és 
ellenőrizze, hogy: 

• A billentyűzet vezeték nélküli üzemmódban van (USB-kábel eltávolítva). 

• Az RGB üzemmód be van kapcsolva. 
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Kulcs/Fényhatások testreszabási utasítások 
 

Az M1W billentyűzet kompatibilis a VIA-val, egy hatékony konfigurációs szoftverrel, amely lehetővé 
teszi a billentyűzet beállításainak testreszabását és személyre szabását. 

• VIA Web verzió: https://usevia.app/ 

• VIA App: https://github.com/the-via/releases/releases 

A VIA fő jellemzői 

• Egyéni elrendezések létrehozásához a billentyűk átcsoportosítása. 
• Makrók programozása a fejlett funkciókhoz. 

• Testreszabhatja a világítási effektusokat, beleértve a fényerőt, a színeket és az 
animációkat. 

Megjegyzés: 

• Ha kapcsolódási problémákat tapasztal, töltse be a billentyűzetmodelljének 
megfelelő JSON-fájlt. 

• A JSON fájlok letölthetők a MonsGeek weboldaláról: 
https://www.monsgeek.com/download/. 

A VIA segítségével teljes mértékben kihasználhatja billentyűzetének lehetőségeit, hogy az Ön 
preferenciáinak megfelelő, személyre szabott élményt nyújtson. 

  

https://usevia.app/
https://github.com/the-via/releases/releases
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a garanciális 

időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon közvetlenül a termék 
eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az igényelt 
követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 
bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő tisztítás stb. 
során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat során (pl. 

akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy elektromágneses 
mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési 
feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem 

megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt tápegységek stb. 
• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 

konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a konstrukción 

vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a termék megfelel a vonatkozó európai uniós irányelvek valamennyi követelményének. A 

megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a jelen használati útmutató végén található. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19/EU) megfelelően. 
Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladékok 

nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít 
megelőzni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges negatív következményeket, 

amelyeket egyébként a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért 
forduljon a helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 
megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor dem 

ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren 

Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie Fragen oder 

Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

http://www.alza.de/kontakt, http://www.alza.at/kontakt 

 

Packungsinhalt 
 

Das Paket enthält die folgenden Produkte: 

● 1× Tastatur 

● 1× USB-C Kabel 

● 1× Schlüsselkappenzieher 

● 1× Gebrauchsanweisung 

 

Minimale Systemanforderungen 
 

Diese Tastatur ist kompatibel mit: 

● Betriebssysteme: Windows® XP / Vista / 7 / 8 / 10 oder höhere Versionen. 

  

http://www.alza.de/kontakt
http://www.alza.at/kontakt
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Konnektivität  
 

● Um die Tastatur anzuschließen, stecken Sie das USB-Kabel in einen freien USB-A-Anschluss 

an Ihrem Gerät. Dadurch wird der kabelgebundene Modus aktiviert, der eine nahtlose 

Nutzung während des Aufladens der Tastatur ermöglicht. 

 

LED-Anzeige - Übersicht 
 

In diesem Abschnitt werden die LED-Anzeigen für die verschiedenen Verbindungsmodi und ihre 

Zustände erläutert. 

Verbindungsstatus-Anzeigen 

Beschreibun

g 

Position Wiederherstellun

g der Verbindung 

Paarung Verbunden 

Bluetooth-

Gerät 1 

LED für Taste E Rotes Licht blinkt 

langsam 

Rotes Licht 

blinkt schnell 

Rotes Licht leuchtet 2 

Sekunden lang und geht 

dann aus 

Bluetooth-

Gerät 2 

LED für Taste R Blaues Licht blinkt 

langsam 

Blaues Licht 

blinkt schnell 

Das blaue Licht leuchtet 2 

Sekunden lang und 

schaltet sich dann aus. 

Bluetooth-

Gerät 3 

LED für Taste T Gelbes Licht blinkt 

langsam 

Gelbes Licht 

blinkt schnell 

Das gelbe Licht leuchtet 2 

Sekunden lang und geht 

dann aus. 

2.4G 

Drahtloses 

Gerät 

LED für Taste Y Grünes Licht 

blinkt langsam 

Grünes Licht 

blinkt schnell 

Grünes Licht leuchtet 2 

Sekunden lang und geht 

dann aus 

Verdrahteter 

Modus 

LED für Taste U K.A. K.A. Weißes Licht leuchtet 2 

Sekunden lang und geht 

dann aus 
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Batterie- und Tastenstatusanzeigen 

Beschreibung Position Indikator 

Schwache Batterie LED unter der Leertaste Rotes Licht blinkt langsam 

Aufladen LED unter der Leertaste Dauerhaft rot 

Vollständig aufgeladen LED unter der Leertaste Licht aus 

Feststelltaste ein LED für Feststelltaste Stetig weiß 

Fenster sperren ein LED für linke Win-Taste Stetig weiß 

Diese Anzeigen geben in Echtzeit Auskunft über den Verbindungsmodus, den Pairing-Status und den 

Batteriezustand Ihrer Tastatur. 

 

Tastenkombinationen 
 

Die Tastatur ist mit zahlreichen Hotkeys ausgestattet, die die Produktivität steigern und einen 

einfachen Zugriff auf Multimedia-Funktionen ermöglichen. Wenn Sie die Fn-Taste zusammen mit 

bestimmten Tasten drücken, können Sie eine Vielzahl von Aufgaben schnell und effizient ausführen. 
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HotKey-Funktionen für Produktivität und Medien 

Fn + Taste Funktion 

F1 Mein Computer öffnen 

F2 Standard-E-Mail-Client öffnen 

F3 Windows-Suche durchführen 

F4 Öffnen Sie Ihre Browser-Homepage 

F5 Multimedia-Player starten 

F6 Wiedergabe/Pause der Medienwiedergabe 

F7 Zum vorherigen Titel springen 

F8 Zum nächsten Titel springen 

P Screenshot erstellen (Bildschirm drucken) 

C Öffnen Sie den Taschenrechner 

 

Lautstärke und spezielle Tastenfunktionen 

Fn + Taste Funktion 

I Einfügemodus 

M Audio stummschalten 

< Verringerung der Lautstärke 

> Volumen erhöhen 

W WASD-Tasten mit Pfeiltasten vertauschen 
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System-Befehle (Windows) 
 

Die Tastatur mit VIA-Unterstützung bietet wichtige Systembefehle und Drehknopffunktionen für die 

Lautstärke- und Stummschaltung. Im Folgenden finden Sie eine detaillierte Anleitung zu den 

verfügbaren Befehlen: 

 

 

Drehknopf-Funktionen 
Mit dem Drehknopf lassen sich die Audioeinstellungen bequem steuern: 

● Gegen den Uhrzeigersinn drehen: Verringert die Lautstärke. 

● Drehen im Uhrzeigersinn: Erhöht die Lautstärke. 

● Drücken Sie den Drehknopf: Schaltet die Stummschaltfunktion um, so dass Sie den Ton 

schnell stummschalten oder wiederherstellen können. 

Tastatur-Systembefehle 
Verwenden Sie die Fn-Taste in Kombination mit den folgenden Tastenkombinationen, um Aktionen 

auf Systemebene durchzuführen: 

Befehl Kombination Beschreibung 

Windows-Taste 

sperren 

Fn + Linke Win-Taste Deaktiviert oder aktiviert die Windows-Taste, 

um eine versehentliche Aktivierung während 

des Spiels zu verhindern. 

Werkseinstellunge

n 

wiederherstellen 

Fn + ~ (Tilde-Taste) 5 

Sekunden lang gedrückt 

halten 

Setzt die Tastatur auf ihre ursprünglichen 

Werkseinstellungen zurück und löscht alle 

Anpassungen. 
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System-Befehle (Mac) 
 

Die Tastatur ist vollständig kompatibel mit macOS und verfügt über praktische 

Funktionstastenkombinationen für die Systemsteuerung. Im Folgenden finden Sie eine detaillierte 

Anleitung zu den verfügbaren Befehlen. 

 

Funktionstastenkombinationen 
Verwenden Sie die Fn-Taste in Kombination mit den Funktionstasten (F1-F12), um die folgenden 

Aktionen durchzuführen: 

Schlüsselkombination Funktion 

F1 Helligkeit des Bildschirms vermindern 

F2 Helligkeit des Displays erhöhen 

F3 Mission Control öffnen 

F4 Siri aktivieren 

F7 Zurückspringen (Audio) 

F8 Pause/Wiedergabe (Audio) 

F9 Vorwärts springen (Audio) 

F10 Audio stummschalten 

F11 Verringerung der Lautstärke 

F12 Volumen erhöhen 
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Mac-spezifische Tastenzuordnungen 
Um eine nahtlose Funktionalität mit macOS zu gewährleisten, belegt die Tastatur bestimmte Tasten 

neu, damit sie den Mac-Befehlen entsprechen: 

Schlüssel Mac-Äquivalent 

Linker Sieg Option 

Links Alt Befehl 

Rechts Alt Befehl 

 

 Hinweis: Fn + F1 ~ F12: Auf die Funktionstasten kann direkt über die Fn-Taste zugegriffen werden. 

So können macOS-Benutzer konfliktfrei zwischen Systembefehlen und benutzerdefinierten 

Tastenkombinationen hin- und herschalten. 

Einstellungen der Hintergrundbeleuchtung 
 

Die Tastatur bietet erweiterte Anpassungsmöglichkeiten für Hintergrundbeleuchtungseffekte, 

Helligkeit, Animationsgeschwindigkeit, Richtung und Farbe. Verwenden Sie die folgenden Fn-

Tastenkombinationen, um diese Einstellungen anzupassen: 
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Steuerung der Hintergrundbeleuchtung 

Schlüsselkombination Funktion 

Fn + - (Minus) Verlangsamt die Animation der Hintergrundbeleuchtung. 

Fn + = (Gleich) Beschleunigt die Animation der Hintergrundbeleuchtung. 

Fn +↑ (Pfeil nach oben) Erhöht die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung. 

Fn +↓ (Pfeil nach unten) Verringert die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung. 

Fn +← (Linker Pfeil) Verringert die Lichtsättigung. 

Fn +→ (rechter Pfeil) Erhöht die Lichtsättigung. 

Fn + L Schaltet die Hintergrundbeleuchtung ein/aus. 

Fn + \ (Backslash) Durchläuft die Lichteffekte 1-17. 

 

Beleuchtungseffekte Übersicht: Die Tastatur unterstützt 17 voreingestellte Beleuchtungseffekte. 

Verwenden Sie Fn + \, um sie zu durchlaufen. Jeder Effekt bietet einen einzigartigen visuellen Stil, 

einschließlich statischer, atmender, wellenförmiger und reaktiver Beleuchtungsmodi. 

 

Leitfaden für drahtlose/verkabelte Verbindungen 
 

Die Tastatur unterstützt mehrere Verbindungsmodi und ermöglicht ein nahtloses Umschalten 

zwischen Bluetooth, 2.4G Wireless und kabelgebundenem Modus. Außerdem sorgt ein 

Systemschalter unter der Feststelltaste für Kompatibilität mit macOS und Windows. 

 

Batterie-Anzeige 
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Verbindungsmodi 
Verwenden Sie die Fn-Taste mit dem entsprechenden Tastaturkürzel, um den gewünschten 

Verbindungsmodus auszuwählen: 

Schlüsselkombina

tion 

Verbindungsmodu

s 

Beschreibung 

Fn + E Bluetooth-Gerät 1 Stellen Sie eine Verbindung mit dem ersten gekoppelten 

Bluetooth-Gerät her. 

Fn + R Bluetooth-Gerät 2 Stellen Sie eine Verbindung mit dem zweiten 

gekoppelten Bluetooth-Gerät her. 

Fn + T Bluetooth-Gerät 3 Stellen Sie eine Verbindung mit dem dritten 

gekoppelten Bluetooth-Gerät her. 

Fn + Y 2.4G Drahtloses 

Gerät 

Verwenden Sie den mitgelieferten 2.4G-Empfänger für 

eine stabile drahtlose Verbindung mit geringer Latenz. 

Fn + U Verdrahteter 

Modus 

Wechseln Sie in den kabelgebundenen Modus, indem 

Sie die Tastatur mit einem USB-Kabel an Ihr Gerät 

anschließen. 

 

Systemmodus-Schalter 
Unter der Feststelltaste befindet sich ein physischer Schalter, mit dem zwischen den 

Betriebssystemen macOS und Windows umgeschaltet werden kann. 

Schalterstellung Betriebssystem Stromversorgungsmodus 

Top Mac Eingebaute Stromversorgung ist 

eingeschaltet. 

Mitte Standard-Fenster Eingebaute Stromversorgung ist 

ausgeschaltet. 

Unten Windows Eingebaute Stromversorgung ist 

eingeschaltet. 

● Mac-Modus (oben): Konfiguriert die Tastatur für macOS, einschließlich der Zuweisung 

von Tasten für macOS-Tastenkombinationen. 

● Windows-Modus (Mitte/unten): Konfiguriert die Tastatur für Windows mit 

Standardtastenbelegung. 

Batterie-Anzeige 
Die Tastatur verfügt über eine Batterieanzeige zur Überwachung des Ladezustands: 

● Im drahtlosen Modus zeigt die Anzeige an, wenn die Batterie schwach ist. 

● Um die Batterie zu schonen, schaltet die Tastatur nach längerer Inaktivität automatisch 

in den Ruhemodus.  
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Bluetooth-Kopplung 
 

So verbinden Sie die Tastatur über Bluetooth: 

● Schalten Sie die Tastatur ein und drücken Sie Fn + E/R/T, um in den Bluetooth-Modus zu 

wechseln. Jede Taste steht für einen separaten Bluetooth-Kanal: 

o E: Bluetooth-Gerät 1 

o R: Bluetooth-Gerät 2 

o T: Bluetooth-Gerät 3 

● Halten Sie Fn + E/R/T 3 Sekunden lang gedrückt, um den Kopplungsmodus zu aktivieren. 

o Die Anzeigeleuchte blinkt rot/blau/gelb und zeigt damit an, dass sich die Tastatur im 

Pairing-Modus befindet. 

● Aktivieren Sie auf Ihrem Gerät Bluetooth, suchen Sie nach verfügbaren Geräten, und wählen 

Sie die Tastatur aus. 

● Sobald die Verbindung hergestellt ist, leuchtet die Anzeige 2 Sekunden lang auf, bevor sie 

erlischt. 

Hinweis: Wenn innerhalb von 30 Sekunden keine Verbindung hergestellt wird, schaltet sich die 

Anzeigeleuchte aus und die Tastatur geht in den Ruhezustand über. 

 

2.4G-Kopplung 
 

Um den drahtlosen 2.4G-Modus zu verwenden: 

● Schalten Sie die Tastatur ein und drücken Sie Fn + Y, um den 2.4G-Modus zu aktivieren. 

● Halten Sie Fn + Y 3 Sekunden lang gedrückt, um den Kopplungsmodus zu aktivieren. 

o Die Kontrollleuchte blinkt schnell. 

● Schließen Sie den mitgelieferten 2.4G-Empfänger an den USB-Anschluss Ihres Geräts an. 

● Wenn die Kopplung erfolgreich war, leuchtet die Anzeige 2 Sekunden lang auf, bevor sie 

erlischt. 

Hinweis: Wenn innerhalb von 30 Sekunden keine Verbindung hergestellt wird, schaltet sich die 

Anzeigeleuchte aus und die Tastatur geht in den Ruhezustand über. 
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Überprüfung des Akku-Zustands 

Sie können den Batteriestand der Tastatur im drahtlosen Modus mit den folgenden Schritten 

überprüfen: 

● Drücken Sie Fn + Leertaste, um die Batterieanzeige zu aktivieren. 

● Die Zifferntasten (1-0) leuchten auf und zeigen den aktuellen Batteriestand an: 

Nummer  Akku-Zustand Anzeigelampe 

1-2 Weniger als 30% Rotes Licht 

3 Weniger als 40% Grünes Licht 

4 Weniger als 50% Grünes Licht 

5 Weniger als 60% Grünes Licht 

6 Weniger als 70% Grünes Licht 

7 Weniger als 80% Grünes Licht 

8 Weniger als 90% Grünes Licht 

9 Weniger als 100% Grünes Licht 

0 Vollständig aufgeladen Grünes Licht 

Beispiel: 

● Wenn die Batterie zu 50 % entladen ist, leuchtet die Taste Nr. 5 grün. 

● Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchtet die Taste 0 grün. 

Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass die LED-Anzeige (unter der Leertaste) funktioniert, indem Sie 

bestätigen, dass sie funktioniert: 

● Die Tastatur befindet sich im kabellosen Modus (bei entferntem USB-Kabel). 

● Der RGB-Modus ist eingeschaltet. 
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Anpassung von Tasten-/Lichteffekten 
 

Die M1W-Tastatur ist mit VIA kompatibel, einer leistungsstarken Konfigurationssoftware, mit der Sie 

Ihre Tastatureinstellungen anpassen und personalisieren können. 

● VIA Web Version: https://usevia.app/ 

● VIA App: https://github.com/the-via/releases/releases 

Hauptmerkmale von VIA 

● Tasten neu belegen, um eigene Layouts zu erstellen. 

● Programmieren Sie Makros für erweiterte Funktionen. 

● Passen Sie die Lichteffekte an, einschließlich Helligkeit, Farbe und Animationen. 

Anmerkung: 

● Wenn Sie Verbindungsprobleme haben, laden Sie die entsprechende JSON-Datei für Ihr 

Tastaturmodell. 

● JSON-Dateien können von der MonsGeek-Website heruntergeladen werden: 

https://www.monsgeek.com/download/. 

Mit VIA können Sie das volle Potenzial Ihrer Tastatur ausschöpfen, um ein maßgeschneidertes 

Erlebnis zu schaffen, das Ihren Wünschen entspricht. 

  

https://usevia.app/
https://github.com/the-via/releases/releases


74 

Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 2 Jahren 

gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere Dienstleistungen 

benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen den Originalkaufbeleg mit 

dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch nicht 

anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person oder 

mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit unsachgemäßen 

Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten während des 

Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen Strahlungen 

oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen von Gegenständen, 

Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte 

Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse 

wie verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 

vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften Konstruktion zu 

ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Produkt erfüllt alle Anforderungen der einschlägigen Richtlinien der Europäischen Union. Den 

vollständigen Text der Konformitätserklärung finden Sie am Ende dieses Benutzerhandbuchs. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 

2012/19/EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an den Ort 

des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für wiederverwertbare Abfälle 

abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, 

tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu 

vermeiden, die andernfalls durch eine unsachgemäße Entsorgung dieses Produkts verursacht werden 

könnten. Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß 

den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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